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I1. Imévvouv & ©. ArtootoldTou

Aravtiote xau ota 3 Oduata ue oagnvela xaw arAotnta. O OAOXATOWUEVES ATAVTNOELS EXTIUWDVTOL
oLutéows. Kain oag emruyia.

OEMA A Ozwpnote 000 oopatidlo BAalog my Kou ms Tov PLoKOVTaL AvTioToly o OTlg OE0ELS 7y Kot
Ty Ko OMMAETUOPOVY UE TO VEVTMVELO duVaKO (0vTo TG Paputtag) V = —k /|7 — Ts|.

1. Tpbapte ™ Aaykpaviuavi) L(Z, T, T, T2) mov diémel Ty Kivior Tove.

2. Avtitov I KoL Zo XPNOLUOTTOOTE TP TG CUVTETAYUEVES TNG OYETIKNG OEong ' = Ty — To Ko
TOU KEVIPOU nalas X = (mi @y + mads)/(my + ma). Tpdypte ) Aaykpaviiovi ouvaptnon oe
OVTEG TLG OUVTETAYUEVEG.

3. TTowa eivor 1 XoAToviavy oTig KavoUPYLES CUVTETOYUEVEG ;

4. AoTNPELTOL KATTOLOL OLTTO TLG OPUES TTOV ALVTLOTOLYOVV OTLS KALVOUPYLES CUVTETAYUEVES ; ATtodelEte
T0.

OEMA B Ze o kukhikn otedpavn aktivag B = 1 elvou mepaoueveg 3 onuelokeg yavipes ue woteg
1,1, o, ovTioToLy A, Ol OTTOLES WTOPOVV VO KIVOUVTOL ETTL THG 0TEGAVNG dlyws TPBEs. OuTtpels naleg ouv-
d¢ovtan HeTaED TOUG UE TPLOL OUOLOL YPOWULKG EAaTpLo. oKANpOTNTOS 1 To 0Tolo €1ouv To Kabeva -
OLKO UNKog 600 To 1/3 tng mepeTPOL TG oTePAvng dNhadt) too ne 27 /3. Apyikd oL xavipeg Pplokovtal
aKivntes oTig yoviakes 0¢oeis 0, 27 /3 kou 47 /3 ko 1o ovotnua wopporel. To ovotnua topa diota-
pacoetan Kau 1 Tpwtn palo Ppioketan otn Ogon by, 1) devtepn otn BEom 27 /3 + 65 Kow ) ity OTN €O
47 /3 + 03 (Oheg oL ywvieg haubavovron pe Ty dia Gpopd). Xpnoomotnote ota aKolovba epmTnuoto
TG OE0ELS QUTES DG OUVTETOYUEVES.

1. Kotaokevdaote t) AaykpovCiovT Tou CUCTNUATOS KO TOUS TTLVAKES KIVITUKNG KOt OUVAULKNG EVEP-
YELOG.

2. TmoBgote TNV AKOAOVON KIVION TV TPLOV XAVTPDV
0;(t) = Qt, o Ohat Tt 3.

Embebaimote Ot 1 Kivion avty asotehel Avon twv eElomoewv Euler-Lagrange tov ovotnuatog.
[Toto 1 LLOCVYVOTITA TNG KOTAOTOONG OVTNG ;

3. Ymobéote TV AKOLOVON KIvNoT TOV TPLOV YOVTPDV

0,(t) = —6,(t) = sin(wt), (1)
05(t) = 0. (2)
Em6e6oimote OTL Ka auTh) 1) Kivion aotehel Mon tov eElomoemv Euler-Lagrange tov ovothuo-

TOG YO (0L CUYKEKPLUEVT Tt TG w. [Ipoadiopiote Ty Ty auvth e w. Fpayte Ty 1dLloKaTa-
otaon (dev elval avayKT Vo TNV KOVOVIKOTIOLOETE) TTOV TTEPLYPADETOL OITO TNV KIVNON QUTY.
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4.

Twobeote TNV AKOLOUOT KIVIOT] TV TPLOV YOVTPDV

01(t) = 05(t) = sin(wt), 3)
O5(t) = —Asin(wt). 4)

To w oV gUPAVICETOL OTLG TOPATAVD EKPPACELS ELVAL AYVIOOTO KoL OEV €)EL OYEOT UE TO W TOV
TPONYOVUEVOU EPWTNUATOC. AEIETE OTL 1] KIVNON QLUTI WITOPEL VO OTTOTEAEL VO TWV EELOMOEMV
Euler-Lagrange tov cuoThuatog av Ta w Ko A 1Kavostolovv 10 GVOTHUA TV EELOMOEMV

wWw-1=A4, A2 -ow?) = -2.

To chotnue avTd e dedouevn TV Ty Tov o £xeL wg Ao dVo TYES YIa TO w? Kol avTioTorya.
ovo teg Yoo to A. TIpoodiopilote Tig dvo avtioToyes Wlokataotdoes. H plo tdlokataotaon
etvar ot tov Ppnkate oto epotnua (2). Fpayte v AN WOokotdotoon otav o = 1 KoL v
AVTLOTOLYT] LOLOOUYVOTNTA. Z€ QUTH TN TEPLITTMON OAES OL WALES elvar tdeg Kau Oo mepilueve Ko
velg, Omog Ko 0to epdua (3), va elvon tdokatdotaon koun (0,1, —1)T ue doovyvotta idua
ue eketvn tov gpotnuatos (3). H wiokatdaotoaon opmg mov gxete Ppel yio o = 1 eivou duadpope-
kY. PTaETE £va YPapKO cuvOualo TV dU0 LOLOKOTAOTACEMYV, EKELVNG TOV epmwTUOTOS (3)
KO TG KALVOUPYLOG TTOV PPNKATE OTO TAPOV EPMTNUA YLO. 0 = 1, 0 0TTOLOG VO TTEPLYPADEL LOLOV
TUITOV TAAAVTWOT OV EKELVT] TOV EpMTNUATOS (3), dNAadT dVO 0TTo TIg HALES VA TAAAVIMVOVTOL
ue avamodn pdon Kou ) tpitn va eivar akiviey (yio mopdderypo my (0,1, —1) ).

OEMA I' Sopotidio pdlag m Ko popTiov e KLVEiTaL 0To (1) Opoyevés payviukd medio B(T) to omoio
UE T1) GELPEL TOV PTTOpEL VoL TEpLypadel Péam Tov avuopoTikob duvapukod A we akohobbwg: B(T) =
V x A. OLTpeLC OUVIOTMOES TV OVUOIGTMY ONUELOVOVTOL AVTIOTOL(OL LE T, ¥, 2. Me 7 oupBoAiCovpe
TNV TOYUTNTO TOV CWUATIOOV.

1.
2.

Tpayte ™ Aoykpavtiiavy Tou GopTLOUEVOU COUATLOLOV.

Kataokevaote ) Xapuhtoviavi Tov SIETEL TO CWUATIOO.

. Tmohoylote Tig €ENg aykvles Poisson:

{z,p:} 5 {v,py} 5 {202},
OTIOV Py, Py, P OL KAVOVLKEG OPUES TOV OVOTNUATOG OVELYELS TV BECEMV 2, Y, 2 AVTLOTOLYCL.
Troloylote Tig eENg aykuheg Poisson:
{z, A}, {z,mv,} , {mu,, mu,}.

[To ponyovuevo epwTnuUo. lOWg c0g FondNoeL 0Tov VTohoyLowd g 2Ng arykvAng Poisson dedo-
uevng g s e Ing.]

. Tpate T1g €ELOMOELS KIvIoNG OTAV TO OMUOTIOLO KIVELTOL OTO OVUOUATIKO duvauko A, = — By,

A, = A, = 0 06mov B pia 0t06gpd (TO avuouaTiKO 0UTO OUVALLKO OVILOTOLEL OF OUOYEVES O
YVNTLKO Tedlo 0T KateLBuvo 2) Kot Tpoadloplote TV Kivinon tov owuatdiov z(t), y(t), z(1)
dedopevarv Tov apykav ovvinkonv z(0) = y(0) = 2(0) = 0 kaw v,(0) =1, v,(0) = 0,v,(0) = 0.



AYXEIX

OEMA A
. 1 1 k
L= -m@® + 2mod? + =t
o T T T ]
2. Me avukataotoon Pplokovue
1 > 1 myme - k
L=- X2y o 2 g2 o
2(m1+m2) +2m1+m21' +|f|
3 : mym
P=(mi+my)X , p= Lz
( ! 2) P my + Mo
OTTOTE UE OVTIKATAOTAON Pplokouue
P’ T

2(my +mg)  2u |7
OmoV 1 = mymsa/(my + ms).

4. AlotnpovvTow OAes oL ouvIoTmoes TS P adov dev viapyouvv oty L ot ouviotmoeg g X. Emiong
SLATNPOUVVTAL OL CUVIOTMOES THG J TTOV AVILOTOL{OVV O€ YWVIES apov deV vtapyouvv otnv L ot
YWVIOKES CUVIOTWOES TOV Z. Me dAlo AoyLa dtotnpetton 1) oTpodopun).

OEMA B
L. 1 .
L= (07 + 05+ 003) — (0 — 02)" + (02 — 05)" + (05 — 01)")

LE AVTLOTOLYOVG TTIVOKES KIVITTLKNG KOl QUVOULKNG EVEPYELAG

100 2 —1 —1
M=[(010].,v=|-1 2 -1
00 o —1 -1 2

2. OueElomoelg Euler-Lagrange mwoipvouv ) popodm
M{ + V6 =0

Aoxyalouvpe Aowtov T Mom ov pog divetol kKo fplokovue ot emainfevetol apov

2 -1 -1 1 0
-1 2 -1 1 |Qt=10
-1 -1 2 1 0

H 1dtoouyvotnta eivar ton pe undev adou 1 Aon dev elvat TAAAVIWmTIKY.

3. T va eivan Moon Ba exovue

1 2 -1 -1 1 0
—w? | =1 |sin(wt)+| -1 2 -1 —1 |sin(wt)=1{ 0
0 -1 -1 2 0 0

omdTe Mvovtog Ppiokovue w? = 3. H avtiotoyn WOlokatd.otaon eival 1

1
-1
0



4. T va glvon Abor Ba gxovue

1 2 -1 -1 1 0
—w? 1 sin(wt) + [ -1 2 -1 1 |sin(wt)=1[ 0
—0A -1 -1 2 —A 0
omdTe Mvovtag Kataknyovue oto {nrovuevo ovotnue. EmAvovtdg to éxovpe w? = 0, A = —1

Nw? =1+2/0,A=2/0. Hrphm Mon eivor 1OLOKOTAOTAON 00V 0vTh Tov gpmthuotos (2). H
A, yroe o = 1 yiveran (1,1, —2) ", n omota dev paiverar vo €xel kapio oygon ue v (1, —1,0) "
1 v GAAN avopevouevn (0,1, —1)T. "Ouwg woybel 6T

1 1 0
1 x —1 —1x 1 =2 X 1
0 -2 —1

OMAOdT O CUYKEKPLUEVOS YPAUULKOS CUVOUOOUOG ELVAL OUTAMG 1) OLVOUEVOUEVY LOLOKATAOTAON).
Ot dvo wokataotdosg (1, —1,0) " kow (1,1, —2) T elvar arhmdg EKPUOAOUEVES KATOOTAOELS TTOU
aAVTLOTOLOVV 0TIV WLoouyvoTNTa W? = 3.

OEMAT
1.

omote

- T m m
57— eA)?

3. EE oplopov 0leg avteg etvar toeg pe 1.

4.
Ox 0A, 0A, 0x 0z A, 0A, dx OxdA, OA, Oz

WA = S Bp, 0w Op, T Oy On, Oy Op, T 02 0p 0z Opn
{z,mv,} = {x,p, — eA} = {x,ps} —e{z, Ay} =1—-0.
{muv,, mv,} = {p, — €Ay, py — €Ay}
= {pxapy} + 62{Ama Ay} — e({ps; Ay} + {A:vapy})
B 0A, 04, . = o
_O+O_e(_18—x+ o 1) =e(V x A,
=ebB, (6)



1
H:— - B 2 2 2
5,1 (Ps +eBy)” + p, + 1]

z = g}i = (pp + eBy)/m
y = a—H—p /m

Opy Y
z = OH _ /m
) OH
Pe = oy =0

OH

)y = ——— = —eB B
Dy 9 eB(p, + eBy)/m
) OH
p. = _E =0 (7)

ETOUEVWS Py, P, =0TOEPA. ANhadn 2 = otad = 0, z(¢) = 0. Exiong amod v 1n ko Ty 51
&+ py/(eB) = 0= 2(t) = —(py(t) —py(0))/(eB).
Topa Topaywyiloviag v 1 €rovue

i = (eB/m)y = (eB/m*)p, = (eB/m?*)(—eBx + p,(0)) =
i+ (eB/m)*z = (eB/m?)p,(0) = (eB/m?)(mv,(0) + eA,(0)) =0 (8)

we Moon z(t) = (m/(eB)) sin(eBt/m) dedoueévarv tTov apykmv cuvinkov. Topa mapoywyilo-
VTG TNV 2 €0oVuE

jj = py/m = —(eB/m*)(p, + eBy) =
ij + (eB/m)*y = —(eB/m?*)p, = —(eB/m?*)(mu,(0) + eA,(0)) = —(eB/m) )
ue Mon y(t) = —Z5(1 — cos(eBt/m) dedopuévov Tov apytkdv ouvOnkmv. Me dhlo Aoylo Oa

ektehel KUKAMKT Kivion oto enimedo (z, y) pe kévrpo to (0, —m/eB, 0) ko axtiva R = m/eB.



